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UVOD 
 

Ocena izvajanja OPV v letu 2020 temelji na podlagi letnega Poročila skupne občinske uprave 

5G (redarstvo) in poročila Policije o oceni varnosti. 

 

VARNOSTNE RAZMERE NA OBMOČJU OBČINE IVANČNA GORICA 
V LETU 2020 
 

 

OGROŽENOST OD KRIMINALNIH POJAVOV-KRIMINALNA OGROŽENOST  

 

Leta 2020 so policisti na območju Občine Ivančna Gorica obravnavali skupno 309 (400) 

kaznivih dejanj, kar pomeni, da je bil v letu 2020 zabeležen upad zaznanih kaznivih dejanj v 

primerjavi z letom 2019.   

 

Na območju Občine Ivančna Gorica so policisti v letu 2020 obravnavali skupno 244 (297) 

kaznivih dejanj s področja premoženjske kriminalitete, kar pomeni upad tovrstnih  zaznanih 

dejanj za 17,8 %. Obravnavanih je bilo 125 (130) velikih tatvin, 70 (97) tatvin, 0 (1) rop, 16 

(12) goljufij, 3 (3) izsiljevanji in 19 (40) kaznivih dejanj poškodovanja tuje stvari.  

 

Pri kaznivih dejanjih zoper zakonsko zvezo, družino in otroke so policisti PP Grosuplje v letu 

2020 obravnavali 25 (35) kaznivih dejanj. Pri kaznivih dejanjih neupravičene proizvodnje in 

prometa s prepovedanimi drogami so policisti obravnavali 4 (3) kazniva dejanja. Policisti PP 

Grosuplje so obravnavali tudi 3 (7) kaznivih dejanj nasilništvo, 8 (16) kaznivih dejanj grožnja. 

 

 

VARNOST CESTNEGA PROMETA 

 

Na območju Policijske postaje Grosuplje se je v letu 2020 pripetilo skupno 256 prometnih 

nesreč, od tega so jih policisti PP Grosuplje obravnavali 99 (173) na območju Občine Ivančna 

Gorica, kar pomeni, da je bil v zadnjem letu zabeležen upad tovrstnih dogodkov za 42,8%. 

 

Glede na vzrok se je največ oz. 21 prometnih nesreč zgodilo zaradi nepravilnega premika z 

vozilom, temu so sledili neprilagojena hitrost 20, nepravilna stran in smer vožnje 14, 

neupoštevanje pravil o prednosti 12, neustrezna varnostna razdalja 5, nepravilno prehitevanje 

3, 4 prometnih nesreč pa se je zgodilo zaradi drugih vzrokov. V enajstih primerih so policisti 

ugotovili, da so povzročitelji vozili pod vplivom alkohola. Povprečna stopnja 

alkoholiziranosti povzročiteljev prometnih nesreč je znašala 1,27 grama alkohola na kilogram 

krvi. 

  

Glede na posledice je bilo v letu 2020 obravnavanih največ prometnih nesreč, pri katerih je 

nastala zgolj materialna škoda in sicer je bilo taksnih 77 prometnih nesreč, 4 prometne 

nesreče s  hudo  telesno  poškodbo  in  18  prometnih  nesreč  z  lažjo  telesno  poškodbo.  V  

prometnih nesrečah, so se 4 osebe hudo telesno poškodovale, 20 oseb lažje telesno 

poškodovalo, 135 oseb pa je bilo nepoškodovanih. 

 



Policisti PP Grosuplje so v letu 2020 obravnavali skupno 2.394 kršitev cestno prometnih 

predpisov, od tega jih je bilo na območju občine Ivančna Gorica zaznanih 728 (750) kršitev, 

kar pomeni, da je bil v zadnjem letu zabeležen upad zaznanih in obravnavanih kršitev v 

cestnem prometu. 

 

V letu 2020 je bile ugotovljenih največ kršitev prekoračitev dovoljene hitrosti 327 (279), 

neuporabe varnostnega pasu 50 (105), sledijo pa vožnja pod vplivom alkohola 46 (48), 

prepoved uporabe določenih naprav ali opreme (mobitel,...) 42 (3), nepravilnosti na tovoru 21 

(15), nepravilni premik z vozilom 15 (15) in nepravilnosti pešcev 13 (14). 

 

Na področju SOU 5G je redarstvo v letu 2020 zaznalo 16.133 prekrškov v cestnem prometu, 

od tega so jih redarji obravnavali 1297 na območju Občine Ivančna Gorica. 1180 prekrškov je 

na področju prekoračitve dovoljene hitrosti, 116 pa ostalih prekrškov po Zakonu o pravilih v 

cestnem prometu (ZPrCP).  

 

Primarna naloga Redarstva SOU5G na področju občine Ivančna Gorica je zagotavljanje 

varnosti najšibkejšim udeležencem v prometu. Posledično je prisotnost redarjev v okolici šol 

in vrtcev večja kot na drugih delih občine, prav tako se glavnina meritev hitrosti z mobilnimi 

samodejnimi merilnimi napravami izvaja v neposredni bližini izobraževalnih ustanov in na 

varnih šolskih poteh. Poleg teh območij se dodatno skrb namenja nadzoru hitrosti v območju 

omejene hitrosti, saj je zaradi konstrukcije ceste potrebno upoštevati dano omejitev. Na 

področju mirujočega prometa je bilo največ prekrškov storjenih v primerih, kjer kršitelji niso 

označili časa prihoda. V primerjavi s preteklimi leti je teh prekrškov veliko manj, kar je 

posledica izvajanja striktnega nadzora v preteklosti.  

V upadu so tudi prekrški parkiranja na vozišču občinske kateg. ceste Ploščad OF, kjer je na 

eni strani trgovina Tuš, na drugi strani pa NLB d.d. oz. Pošta. Gre za kršitve, kjer je s 

prometno signalizacijo prepovedano ustavljanje in parkiranje. Na parkirnih mestih za invalide 

je bilo zaznanih 9 prekrškov. 

 

V okviru nacionalnih preventivnih akcij, uporabe mobilnih telefonov med vožnjo, »Varnostni 

pas«, »Hitrost«, »Varnost kolesarjev«, »Bodi viden, bodi previden«, so redarji opravili 

preventivne nadzore in udeležence v prometu opozarjali na pravilna ravnanja, tudi s pomočjo 

promocijskega materiala, ki ga je zagotovila AVP.  

 

Poseben poudarek je bil usmerjen v nadzor obremenitve cest (tehtanje tovornih vozil) kjer 

smo ugotovili 3 kršitve.  

 

 

VARNOST JAVNEGA REDA IN MIRU 

 

Policisti PP Grosuplje so v letu 2020 na območju Občine Ivančna Gorica obravnavali 189 

(138) kršitev  področja javnega reda in miru, kar pomeni, da je bila v letu 2020 zabeležena 

rast ugotovljenih kršitev javnega reda in miru za 36,95%. 

Obravnavanih je bilo 88 kršitev Zakona o nalezljivih boleznih, kar predstavlja najpogostejšo 

kršitev s področja JRM. Rast števila prekrškov s področja JRM je moč pripisati epidemiji 

virusa COVID-19 in s tem povezanih ukrepov vlade za preprečevanje širjenja virusa. Brez 

upoštevanja teh kršitev je bilo zaznanih 59 (69) kršitev določb ZJRM-1 (Zakon varstvu 

javnega reda in miru) kar predstavlja 16% upad kršitev, 3 (6) kršitve ZOro-1 (Zakon o 

orožju), 14 (15) kršitev ZPPPD (Zakon o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami), 5 

(10) kršitev ZZZiv (Zakon o zaščiti živali), 1 (3) kršitve ZOPA (Zakona o omejevanju porabe 



alkohola), 5 (12) kršitev ZJZ (Zakon o javnih zbiranjih), 2 (4) kršitvi ZOizk (Zakon o osebni 

izkaznici).  

 

Medobčinsko redarstvo na tem področju največji poudarek polaga na Zakon o zaščiti živali, 

na podlagi katerega smo v letu 2020 obravnavali 17 prijav in ukrepali zoper 7 lastnikov psov. 

5 prijav nam je v reševanje odstopila Inšpekcija za varno hrano, veterinarstvo in varstvo 

rastlin (UVHVVR). Po Zakono o javnem redu in miru smo obravnavali eno kršitev vsiljivega 

beračenja in tri primere kampiranja na javnem kraju, ki za to ni določen.  S PP Grosuplje 

sodelujemo zgledano, zaradi pomankanja kadra mešane patrulje niso bile izvajane, so se pa 

odzvali na pobude in prošnje za pomoč.  

Skladno z vladnimi odloki smo v času razglašene pandemije nadzirali upoštevanje prepovedi 

in določil, ki so bila v veljavi. Pri nadzoru prepovedi prehajanja občinskih mej, ter prepovedi 

vožnje za vsa vozila na izpostavljenih mestih smo sodelovali s pristojnimi PGD. Nadzore smo 

usmerili predvsem na turistične lokacije in izhodišča za obisk le teh. V času prepovedi 

obratovanja lokalov smo z medobčinskimi inšpektorji opravljali nadzore upoštevanja določil.  

 

 

VARNOST OBČINSKIH JAVNIH POTI IN REKREACIJSKIH POVRŠIN 

 

Javne poti, rekreacijske in druge javne površine, ter otroška in športna igrišča so predstavljala 

največjo težavo v času prepovedi združevanja in zadrževanja na javnih površinah v času 

razglašene pandemije Covid-a. Kljub rednemu pregledovanju in onemogočanju uporabe so se 

na teh površinah zadrževali občani, na opozorila in usmeritve redarjev pa so se odzivali 

različno (od razumevanja, do groženj). 

Poleg nadzora prepovedi združevanja je na teh površinah glavna naloga opozarjanje občanov 

na uporabo vrvice za pse in dosledno pobiranje iztrebkov. 

 

 

VARNOST INTERVENCIJSKIH POTI 

 

Intervencijske poti so namenjene lažji in hitrejši dostopnosti intervencijskih vozil (policija, 

gasilci, reševalci,..) v primeru intervencijskih posegov. V primeru neprevoznosti oziroma 

neprehodnosti se povečujejo intervencijski časi, kar posledično vpliva na povečano stopnjo 

ogroženosti zdravja in življenja ljudi, varnosti premičnega in nepremičnega premoženja 

oziroma nasploh javne varnosti in javnega reda na območju občin. V letu 2020ni bilo 

zaznanih prekrškov na tem področju. 

 

 

VARNOST ZGRADB IN DRUGIH OBJEKTOV NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠČINE 

 

Na področju Zakona o javnem redu in miru 12. člena (poškodovanje uradnega napisa, oznake 

ali odločbe) in 13. člena 13. člena (pisanje po objektih) redarstvo ni zaznalo kršitev. 

  

 

 

 



VARSTVO OKOLJA 

 

O morebitnih zaznanih kršitvah iz ogrožanja okolja je redarstvo nemudoma obvestilo 

medobčinsko inšpekcijo, katera je prevzela nadaljnje ukrepanje. 

Na podlagi Zakona o pravilih v cestnem prometu, pa smo ukrepali zoper 29 kršiteljev, ki so 

zapustili svoja motorna vozila na javnem kraju, ter odredili odstranitev petih zapuščenih vozil 

 

 

OCENJEVANJE UPORABE PRISILNIH SREDSTEV  
 

Pri izvajanju nalog in pooblastil v letu 2020 niso bila uporabljena prisilna sredstva, zato 

komisija ni ocenjevala uporabe teh sredstev. Prav tako v letu 2020 ni bilo podanih pritožb 

zoper delo redarstva v smislu pritožbenega postopka po ZoRed na območju Občine Ivančna 

Gorica.  

 

Pri opravljanju nalog ni bil napaden ali poškodovan redar.  

 

POVZETEK OCENE  
 

V letu 2020 je bila ustanovljena Skupna občinska uprava 5G (SOU 5G), kar je vplivalo na 

organizacijo dela. Kljub prezaposlitvi redarja, ki je predhodno že delal na tem področju so 

zaposleni potrebovali nekaj časa, da so locirali točke, katere potrebujejo reden nadzor in tiste, 

kjer je občasen nadzor dovolj. Poleg nove organizacijske strukture je določene izzive 

predstavljala tudi pandemija Covid-19 in nove naloge, s katerimi se v preteklosti še nismo 

srečali (prepoved prehajanja občinskih mej, nošenje zaščitnih mask, ipd.) 

 

Prisotnost redarjev na področju občine Ivančna Gorica je vsakodnevna od ponedeljka do 

petka od 6:30 do 20h in v soboto dopoldan. V primeru izrednih dogodkov pa smo prisotni tudi 

v soboto popoldan in nedeljo (v primeru prireditev). 

 

V okviru kadrovskih možnosti sledili ciljem OPV-ja s tem, da smo zagotavljali varnost v 

cestnem prometu, varnost občinskih javnih poti in rekreacijskih površin, pretočnost 

intervencijskih poti, redno smo nadzirali okolice šol, vrtcev, in lokacij kjer je fluktuacija oseb 

in prometa velika. 

 

Izpostaviti je potrebno dobro sodelovanje s Policijsko upravo Grospulje ter njihovo 

pripravljenost za usklajeno izvajanje posameznih nalog, z občinsko upravo Občine Ivančna 

Gorica, z JKP Grosuplje d.o.o. in tudi s predstavniki posameznih krajevnih skupnosti in 

civilne družbe, kar pomembno vpliva na skupni cilj, tj. zagotovitev varnejših pogojev vsem 

udeležencem v prometu in zagotavljanje javnega reda in miru.  

 

 

 

 

                                                                                                                Dušan Strnad 

Pripravil:                                                                                      Župan Občine Ivančna Gorica 

Mihael Prelc                                                                                     



 


